Ігри для тренування уваги

                                  ЦИФРИ  ЗА  ПОРЯДКОМ

    У цю гру дитина може грати наодинці або у парі з партнером.  Вона призначена для тренування стійкості уваги. 

    Для гри використовують таблицю, в якій хаотично розміщені цифри.  Дитині слід знаходити і називати числа  у порядку зростання, вказуючи на них олівцем чи указкою.
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    Коли малюк почне легко орієнтуватися у цих таблицях, складіть ще декілька аналогічних, але з більшою кількістю цифр. У цю гру можна грати з партнером. Запропонуйте дітям дві однакові таблиці і організуйте змагання, хто швидше покаже цифри за порядком.
    Гру можна ускладнити у декількох напрямках. По-перше, можна нарисувати таблицю з великою кількістю цифр, наприк​лад, до 35. По-друге, можна дещо змінити завдання — знаходи​ти цифри за порядком спадання. Останнє завдання дуже корис​не для малюка. Проте такі ігри найкраще починати з невеликого діапазону (скажімо, знайти цифри від 5 до 1), і лише після того поступово його збільшувати.
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ВІДЗНАЧ  ФІГУРКИ
       3 допомогою цієї гри можна тренувати здатність пере​водити увагу.
     На рисунку  зображені кілька рядів, які складаються з 5 видів фігурок, — зірочок, квадратів, трикутників, кругів, ром​бів, хрестиків і прямокутників.
     Дитина повинна проглядати кожний рядок послідовно і як​найшвидше відзначати олівцем різними способами дві, а потім і три вказані вами фігурки. Наприклад, круг — крапкою в центрі, квадрат — хрестиком. На виконання завдання відводиться не більше 5 хвилин. Після цього ви перевіряєте, скільки потрібних фігурок було пропущено, скільки було відзначено не тою позначкою, чи були відзначені фігурки, які не слід було відзнача​ти — це все помилки. Підрахуйте загальну кількість прогляну-тих фігурок і кількість помилок.
      Як матеріал для гри можна використовувати не лише фігур​ки, але також цифри чи літери, віддруковані на друкарській машинці, чи звичайну колонку тексту з газети, викреслюючи у ній три різні літери протягом 5 хвилин. Якщо мати два однако​вих тексти, то можна навіть влаштувати змагання на швидкість і точність роботи.
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